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INFORMAZIONI AI SENSI DELL’ART. 13 DEL REGOLAMENTO (UE) 2016/679

Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento (UE) n. 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al Trattamento dei Dati Personali, nonché alla libera circolazione di tali dati, si informano gli interessati che il trattamento dei dati forniti direttamente al fine di fruire dei servizi offerti o comunque acquisiti a tal fine, è effettuato dal Comune di Zoagli, in qualità di Titolare del trattamento, ed è finalizzato unicamente all'espletamento delle attività connesse alla gestione delle comunicazioni istituzionali che includono l’invio di messaggi ai numeri di telefono forniti in sede di registrazione.

1. Chi tratta i miei dati? 
Titolare del trattamento è il Comune di Zoagli
Tel. 018525051 - Fax 0185258487 - C.F. 83003710106
email: info@comune.zoagli.ge.it- PEC: comunezoagli@halleycert.it
I trattamenti sono effettuati da persone autorizzate, istruite, impegnate alla riservatezza e preposte alle relative attività in relazione alle finalità perseguite.

2. A chi mi posso rivolgere?
Il Comune di Zoagli ha nominato il “responsabile della protezione dei dati” previsto dall’art. 37 del GDPR (c.d. “Data Protection Officer” o “DPO”) nella persona dell’Avv. Massimo Ramello
email: comune.zoagli@gdpr.nelcomune.it
pec: dpo@pec.gdpr.nelcomune.it
Telefono: (+39) 01311826681.
Per tutte le questioni relative al trattamento dei dati personali e/o per esercitare i diritti previsti dal GDPR di cui al punto 7 della presente informativa, gli interessati possono contattare il DPO agli indirizzi sopra indicati.

3. Base giuridica e finalità del trattamento dei dati
II trattamento dei dati personali raccolti presso gli interessati (numero di cellulare; nome, cognome; relazione di parentela con il minore di anni 16) si basa sul consenso ai sensi dell’art. 6 par. 1 lett. a) del Regolamento UE 679/2016 ed è finalizzato esclusivamente all’invio agli utenti che si siano iscritti al servizio “ Alert System” di informazioni riguardanti allerta meteo, chiusura delle strade, chiusura delle scuole, segnalazione di pericoli sul territorio comunale, interruzioni dei servizi pubblici; servizi sul territorio e le relative variazioni, eventi e manifestazioni, supporto all’attività turistica, attività istituzionale dell’ente, messaggi informativi di pubblica utilità, news, eventi culturali, manifestazioni sportive.
I dati potranno essere trattati da soggetti privati per attività strumentali alle finalità indicate, di cui il Comune di Zoagli si avvarrà come responsabili del trattamento.
Qualora l’interessato sia un minore di età inferiore a 16 (sedici) anni, è necessario che il consenso al trattamento dei dati sia stato prestato o autorizzato dal titolare della responsabilità genitoriale.
Le operazioni di trattamento saranno svolte attraverso l’utilizzo di strumenti informatici e telematici, nel rispetto delle misure tecniche ed organizzative necessarie per garantire la sicurezza dei dati, in conformità alle disposizioni di legge.
I dati raccolti potranno essere trattati per fini statistici e per adempiere ad obblighi di legge, di regolamento e di normative comunitarie.
I predetti dati possono essere utilizzati anche per l’invio di comunicazioni istituzionali non strettamente connesse al servizio in oggetto ma compatibili con le finalità istituzionali.
Non sono presenti processi decisionali automatizzati, compresa la profilazione. I dati personali non sono soggetti a diffusione.
 
4. Ho l'obbligo di fornire i dati?
Il conferimento dei dati è obbligatorio ai fini della prestazione del servizio. L'eventuale rifiuto da parte dell'interessato di conferire i propri dati comporterà l'impossibilità di procedere con la prestazione del servizio.

5. Per quanto tempo sono trattati i miei dati?
I dati personali saranno conservati fino alla espressa richiesta di cancellazione dal servizio da parte dell’interessato. La cancellazione dal servizio non pregiudica la liceità del trattamento svolto prima della revoca del consenso.
I tempi di conservazione si prolungano in caso di:
· commissione di illeciti, per il tempo strettamente necessario ad informare l’Autorità giudiziaria;
· contenzioso con gli utenti, sino al passaggio in giudicato della sentenza che definisce il relativo giudizio.

6. A chi vengono inviati i miei dati?
I dati raccolti non sono oggetto di comunicazione a terzi, fatta salva la possibilità che i dati siano conoscibili da soggetti che intervengono nella procedura di gestione delle attività opportunamente individuati ed eventualmente designati come Responsabili del trattamento, ovvero la comunicazione sia prevista dalla legge.
I dati personali non saranno trasferiti a Paesi Terzi né ad organizzazioni internazionali.
I dati personali non sono soggetti a diffusione.

7. Quali sono i miei diritti?
Gli interessati possono far valere, in qualsiasi momento e ove possibile, i loro diritti, in particolare con riferimento al diritto di accesso ai dati personali, nonché al diritto di ottenerne la rettifica o la limitazione, l’aggiornamento e la cancellazione, nonché con riferimento al diritto di portabilità dei dati e al diritto di opposizione al trattamento, salvo vi sia un motivo legittimo del Titolare del trattamento che prevalga sugli interessi dell’interessato, o per l’accertamento, l’esercizio o la difesa di un diritto in sede giudiziaria.
E’ possibile esercitare i propri diritti rivolgendosi al Titolare o al Responsabile della protezione dei dati, reperibili ai contatti sopra indicati.

Qualora ritengano che il trattamento violi il Regolamento UE 2016/679 (art. 77) gli interessati possono proporre reclamo all'Autorità di Controllo Italiana - Garante per la protezione dei dati personali - Piazza Venezia, 11, IT - 00187, Roma (www.garanteprivacy.it).

