
COMUNE di ZOAGLI

 PROVINCIA DI GENOVA


DEFINIZIONE AGEVOLATA INGIUNZIONI DI PAGAMENTO EMESSE DAL COMUNE 
(ROTTAMAZIONE INGIUNZIONI)

Il Comune di Zoagli, in applicazione dell’art. 6-ter del d.l. n. 193 del 2016 convertito con legge 
n. 225 del 2016, ha stabilito, relativamente alle entrate tributarie comunali e alle sanzioni amministrative per violazioni del codice della strada non riscosse a seguito di provvedimenti di ingiunzione, notificati dal Comune entro il 31/12/2016, che i debitori possano estinguere il debito, senza corrispondere le sanzioni.
Per avvalersi di tale agevolazione occorre presentare apposita istanza al Comune di Zoagli, a pena di decadenza, entro il 30 aprile 2017, il modello di istanza di adesione alla definizione agevolata si può scaricare qui sotto oppure ritirare presso l’Ufficio Protocollo tutti i giorni dalle ore 8,30 alle ore 12,30.

Per la compilazione dell’stanza o per informazioni in merito alla definizione agevolata, occorre rivolgersi all’Ufficio Tributi che riceve nei giorni di Martedì e Giovedì dalle ore 10,00 alle ore 12,00 o telefonare ai numeri 0185-2505230-1 dal lunedì al venerdì tranne che durante l’orario di ricevimento o all’Ufficio di Polizia Municipale di Largo Zunino dal lunedì a venerdì dalle ore 09,00 alle 10,00.
Nel caso in cui non pervenga istanza di definizione agevolata entro il 30 aprile 2017 il Comune di Zoagli avvierà tempestivamente le azioni esecutive e/o cautelari previste dalla legge per il recupero 

del credito. 
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